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Магистерская программа: Информатика и вычислительная техника
Наименование программы: Информатика и вычислительная техника 

Цели программы: развитие у обучающихся личностных качеств, реализация компетентностного подхода, формирование у обучающегося общекультурных, общепрофессиональных и профессионально-прикладных компетенций, а, следовательно, удовлетворение потребностей общества и государства в квалифицированных специалистах с высшим образованием.
Сроки обучения в очной форме обучения ( 2 года.
Выпускающая кафедра:  кафедра информационных технологий.
Область профессиональной деятельности: включает теоретическое и экспериментальное исследование научно-технических проблем и решение задач в области разработки технических средств и программного обеспечения компьютерных вычислительных систем и сетей, автоматизированных (в том числе распределенных) систем обработки информации и управления, а также систем автоматизированного проектирования и информационной поддержки изделий. Возможные места работы: научно-исследовательские центры, государственные органы управления, образовательные учреждения, а также организации индустрии и бизнеса различных форм собственности, осуществляющие создание, развитие и использование систем, продуктов, сервисов информационных технологий, информационно-вычислительные и компьютерные отделы банков, коммерческих компаний и др.

Объекты профессиональной деятельности: 
· вычислительные машины, комплексы, системы и сети, в том числе в защищенном исполнении;

· автоматизированные системы обработки информации и управления, в том числе в защищенном исполнении;

· системы автоматизированного проектирования и информационной поддержки жизненного цикла промышленных изделий;

· программное обеспечение средств вычислительной техники и автоматизированных систем (программы, программные комплексы и системы);

· математическое, информационное, техническое, лингвистическое, программное, эргономическое, организационное и правовое обеспечение перечисленных систем.

Особенности учебного плана: базируется на фундаментальной подготовке студентов по профильным дисциплинам, а также научном и практическом опыте кафедры, полученном в ходе выполнения реальных проектов по созданию АСОИУ для различных отраслей народного хозяйства и ОПК. Студенты приобретают навыки формализации интеллектуальных задач; применения типовых программных продуктов, ориентированных на решение научных, проектных и технологических задач. Большое внимание уделяется изучению теории и практики разработки и руководства проектами по созданию АСОИУ. Учебный план содержит усиленную подготовку по дисциплинам физико-математического цикла, схемотехническим дисциплинам, программированию, операционным системам, базам данным, защите информации, сетевым технологиям, проектированию и эксплуатации автоматизированных систем. В учебный план включен большой объем научно-исследовательской работы. Компетенции, приобретаемые студентами, подготавливают будущего выпускника к успешной работе во всех высокотехнологичных сферах, где применяются современные информационные технологии.

Перечень предприятий для прохождения практики и трудоустройства выпускников: производственная практика проводится на базе АО «ГНЦ НИИАР», ООО НПФ «Сосны», ООО «СимбирСофт», ООО «АИС Город», ОАО «Химмаш», ОАО «ДААЗ», ООО «Приз» (г. Димитровград) и других организациях, в которых используются информационные технологии в соответствии с направлением и профилем подготовки. Данные предприятия и организации являются местами трудоустройства выпускников.
