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Наименование программы: Экономика предприятий и организаций.
Цели программы: Подготовка бакалавров в области экономики предприятий и организаций, обладающих универсальными и специальными компетенциями, обеспечивающими их востребованность в профессиональной сфере.
Сроки обучения: при очной форме обучения – 4 года, при заочной форме обучения – 5 лет.
Выпускающая кафедра: Кафедра экономики и управления (№7).
Область профессиональной деятельности: экономические, финансовые, маркетинговые, производственно-экономические и аналитические службы организаций различных отраслей, сфер и форм собственности.
Объекты профессиональной деятельности выпускника: поведение хозяйствующих агентов, их затраты и результаты, функционирующие рынки, финансовые и информационные потоки, производственные процессы.
Виды профессиональной деятельности выпускника: расчетно-экономическая, аналитическая, научно-исследовательская, организационно-управленческая, педагогическая.
Особенности учебного плана: Учебный план обеспечивает получение всех необходимых компетенций для квалифицированного анализа финансово-хозяйственной деятельности организаций и обоснования решений по повышению эффективности функционирования предприятий и организаций. С этой целью в учебный план включены такие курсы, как «Анализ и диагностика финансово-хозяйственной деятельности предприятия», «Финансовый менеджмент», «Экономическая оценка инвестиций», «Планирование на предприятии», «Бухгалтерский учет и анализ», «Управление проектами», «Ценообразование», «Управление затратами». В учебном плане предусмотрены технические дисциплины, освоение которых позволяет студентам рассматривать предприятие как единый хозяйственный организм: «Инженерная графика», «Основы проектирования и конструирования», «Сопротивление материалов», «Энергоснабжение и энергосбережение предприятий». Сделан акцент на математическую подготовку и изучение программных продуктов: «1С: Управление производственным предприятием», «Project Expert», «MS Project» и др.
Перечень предприятий для прохождения практики и трудоустройства выпускников: ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», ОАО «НТМЗ Вента», ОАО «Тизол», ООО «НТЭАЗ-Электрик»; ОАО СберБанк России и др.
